Maremaruka (3 kjaac) Ne 25
IMPUTATAHM, TU IIE 3HAE

O6umcnm ¥ zamuinu Bigmosifgi.
1) Crineku axiB y 10 tuxxuaax? (7+10=70 11.)

2) CKRiNbKY roJfUH CTAHOBUTH i noon? (24 : 4 =6 rox)

3) CHiNBKM XBHJIHNH CTAHOBHUThH % roguau? (60 : 6 =10 XB)

CKUTbKY TPOSIH]T 3aJIUIITUIIOCS B caty?
80 —80:4 =60 Tp. _
3PO3YMIMU, LE ITPOCTO

Bunumu yorupu Bupasu iz uacTrow 6.

72 :12 81 : 27 90 : 15 45 : 15
100 : 25 84 : 14 95:5 78 : 13
72:12=6 90:15=6 84:14=6 78:13=6

3Halnu yacTry criocobom BUNPOOOBYBAHHSA.

125 : 25 105 : 15 128 : 16
125 : 25 =5 (BunpoboByemo 3; 5)

105 : 15 =7 (BunpoboByemo 3; 5; 7)

128 : 16 = 8 (BunpoboByemo 3; 8)

¥ HepisHocTi x¥ - 33 < 100 samicte x mobGepu Taki
uynca, 11obd BoHa Gyiia iecTHHHOO.

0+33<100 133 <100 2+33<100 333<100

Bignosine: x =0; 1; 2; 3.

MEPEKOHAVICS], TH HABUUBCSI

Crpuraje pydHHMH HOMXKHIAMHM MOKe obcTpuUrTu 3a JieHb 23 OBelb, &

eJIeKTPHYHOK MamHuHKOW0 — 150. ¥ CcKiIbKH pasiB NiABHILYETHCH
NPOAVKTHBHICTS, mpali CTPHUrajis, KOJM BiH Npanioe eJeKTPUYHOIO MAITMHKOI?

— 1o o3nauae yucmno 25?7 (IIpoayKTUBHICTH Mpalll CTPUTAJIS HOKHUIISIMU. )
— IIlo o3nauae yncio 150? (IlpoayKTHUBHICTB Mpalll CTPUTasl €IEKTPUYHOIO
MAaIIIMHKOIO.)



— o moTpibuo mizHaTHcs B 3a7a4i? (Y CKUIBKHU pa3iB IMiJBUIILYETHCS
MPOyKTUBHICTH Mpalli CTPUTAJIS, KO BiH MIPAIIOE SICKTPUIHOIO MAITUHKOIO?)

— Mu mokeMo Biapa3sy BiAmnoBicTu Ha 1e nutaHHsa? (Tak)
— Sk gi3HaTHUCS, Y CKUIBKU OJIHE unciio Oubiie 3a iHe? ([loTpioHo Ouibliie

YUCJIO TTOAIIMTHA Ha MEHIIIE YHMCIIO0. )

3 76 M TKAHMHM MNOINMJIKA XanaTH U cykHi. Ha OJHH
xajar mimmao 4 M TKAHWMHH, 4 Ha CYKHIO — 3 M. XaJaTiB
nomuny 13. CRINBKY MOMIUIN CYHOHL?

Po3B’s13aHHs
1)4+13 =52 (m)— minuio Ha 13 xanaris;
2) 76 — 52 = 24 (M) — miNUIO Ha CYKHI;
3) 24 : 3 = 8 (CykoHb)

BiamnoBias: 8 CyKOHB IOITHIIH.
3aBaaHHsg

1)1 m: 4 lem: 2 1 rog: 3 1rog: 4
2) 3uaigu i uyucena: 12, 64, 120, 400.

I)IM:4=25cm; 1 em:2=5mm; 1 toa. : 3=20xB; 1 roxa. : 4 =15 xs.
2)12:4=3; 64:4=16;120:4=30;400 :4=100.

1034°. 3 76 M TKaHMHHM NOINKIH 8 OJHAKOBHUX CYKOHB
1 13 xanaris. Ha ogay cykHW0O #ife 3 M TKaHuHU. CKIIbBKH
MeTpiB TKAHWHU iijle HA OAUH Xajuar?

® 1035°.72:3 + 16 480 : 2 - 120 27 -3 + 3
50:2-25 80:16 + 16 78 - 10 — 12
BUKOHAM, Y TEBSI BUMIE

Yacrra apox uucen a. Axnoio gineHe 30LIbOIATH
B 2 pasu, a JIIBHUK 3MeHIIUTH B 3 pasH, TO 4YOMY HOpiB-
HIOBATHME YACTKA OJep:KaHuxX uucen?

a*2+3=a°6

Coumm, 3amOBHIOIUM NPONYCKH: Depe3eHb MAae
... JeHb, 4 THHI = ... AHiB, 3 H00H = ... rogm, 3 nobu =
= L PON ém,q O

BianoBine: 6epezens Mae 31 nenb; 4 TvkH1 = 28 1HIB; 3 106U = 72 rog;
1 1

gz[o61/1 =8 rom, ?rom= 12 xB.






